
 

 

 

П О К А Н А 
ЗА ИНТЕРАКТИВНА ОБУКА НА ТЕМА:  

„НОВИНИТЕ ВО ЗАКОНОТ ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ ВИЗАВИ  

КЛАСИЧНИТЕ ИНСТИТУТИ НА ДОГОВОРНОТО ПРАВО“ 

(18 АПРИЛ 2019 во хотел „Best Western Hotel Turist“ – Скопје) 

На обуката ќе стане збор за спецификата на договорот за јавни набавки како посебен 

вид управно-правен договор во македонското право. Особено ќе се направи обид, 

преку анализа на решенијата содржани во новиот Закон за јавни набавки, да се укаже 

на измените што ја определуваат правната природа на овие договори  и можноста за 

примената на класичните институти на договорното право на овој вид на договори. 

Ќе се обидеме да одговориме на прашањата за разграничување на правните 

последици од недостатоците во спроведувањето на постапката до склучувањето на 

договорот, како и за правните последици за склучени и исполнети договори за кои 

постојат причини за апсолутна ништовност. 

На обуката ќе стане збор и за можноста за менување на договорите кои настанале во 

постапка за јавни набавки според законските решенија содржани во новиот Закон за 

јавни набавки. 

Исто така, ќе се отворат прашања во врска со примената на класичните институти 

како причини за раскинување на договорите за јавни набавки – неисполнување, 

доцнење со исполнување, неправилно исполнување, променети околности, примена 

на институтот на виша сила на овие договори и сл. 

ПОТТЕМИ:  

1. СПЕЦИФИЧНИ ВИДОВИ ДОГОВОРИ; 

2. НАЧИН НА СКЛУЧУВАЊЕ НА ДОГОВОРОТ;  

3. МОМЕНТ НА СКЛУЧУВАЊЕ НА ДОГОВОРОТ; 

4. ТРАЕЊЕ НА ДОГОВОРОТ;  

5. МОЖНОСТИ ЗА ИЗМЕНИ И ОБЕМ НА ПРОМЕНАТА НА СОДРЖИНАТА НА 

ДОГОВОРОТ; 

6. НИШТОВНОСТ, РУШЛИВОСТ И РАСКИН НА ДОГОВОРИТЕ ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ. 

Земајќи ги предвид потребите, барањата и очекувањата, обуката е внимателно 
конципирана и содржините се соодветно разработени за да одговараат максимално 
на интересите и на договорните органи и на економските оператори. Материјалот 
што ќе биде предмет на настава и дискусија е, секако, од интерес и за сите лица чие 
работење е директно или индиректно поврзано со јавните набавки. 

Ценејќи го професионалното знаење, искуството и вештините на предавачите, 
најавуваме квалитетна обука која е во функција на унапредување на Вашето знаење 
за договорите за јавни набавки и негова примена во пракса. 

 



 

 

 

Почитувани, Ве информираме дека имате можност, со котизација од 4.950 денари + 
18% ДДВ да учествувате во оваа исклучително интересна и полезна интерактивна 
обука од областа на јавните набавки, со вклучени кафе-пауза, ручек, сертификат за 
учество и работен материјал од обуката. За две или повеќе пријавени лица од иста 
институција, следува попуст од 10%. 

Заради квалитетот на обуката, бројот на учесници е ограничен. Затоа, доколку сакате 
да бидете дел од истата, Ве молиме да го пополните пријавниот лист најдоцна до  
16 април 2019 г. и да го испратите на следната електронска пошта: 
info@simpozion.mk  

 

Информации за уплата на котизација за обуката: 

Примач: СИМПОЗИОН ДОО – Скопје 

Адреса:  ул. Франклин Рузвелт 54/1-16 

Сметка бр. 210071635330103 

НЛБ Тутунска Банка АД Скопје 

ДБ за ДДВ: МК4080016561868 

Контакт тел. бр.:  078 271 576 
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